



Саратська селищна рада  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Крістіана Вернера, 84, смт. Сарата, 68200, тел./факс (04848) 2-11-74

**ПРОТОКОЛ №15**

**позачергового виїзного засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Саратської селищної ради від 07 серпня 2021 року**

Головував: голова комісії В.Д. Райчева

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**1. Про наслідки надзвичайної події, які сталися 02.08. – 03.08.2021 року на території Саратської селищної територіальної громади та заходи щодо ліквідації стихійного лиха та проведення аварійно-відновлювальних робіт.**

В наслідок сильних опадів, які пройшли на півночі нашого району, надходження водних мас з боку Республіки Молдова, інших водоймищ та підтоплення населеного пункту Благодатне, в зону особливого ризику потрапили населені пункти: Сарата, Зоря, Михайлівка, які знаходяться впродовж берегової лінії річки Сарата.

О 09.00 годині комісія оглянула берегову лінію річки Сарата в самому селищі, було зроблено заміри рівня води, оглянуто дамби в селах Зоря та Михайлівка, підготовлено техніку та команди людей в кожному населеному пункті на випадок, якщо рівень води підніметься та вийде з русла річки.

Для з'ясування обстановки комісія виїхали до сусідньої Плахтіївської територіальної громади, відвідали село Благодатне, яке найбільше постраждало від опадів, що спричинило паводки та підтоплення житлових приміщень. Вода в тому районі вийшла з русла річки та затопила всі навколишні пасовища. Такий рівень води та розлив річки спостерігається до Мирнопільського мосту та поступово просувається в сторону Сарати. Велика кількість дамб, можливо, затримає стихійний приток води до самої Сарати.

На даний час рівень води в населених пунктах Сарата, Зоря та Михайлівка стабільний. Ситуація контрольована.

Після проходження раптового дощу з градом 04.08.2021 року постраждала будівля КЗ «Саратська селищна публічна бібліотека», обвалився димар.

Після проходження стихійного лиха було пошкоджено вуличне освітлення населених пунктів селищної територіальної громади: Долинка, Михайлівка, Зоря, Сарата, Новоселівка.

З метою запобігання негативних наслідків при проходженні повені та дощових паводків, ліквідації наслідків надзвичайної події, яка сталась 02.08. – 03.08.2021 року на підставі вищезазначеного та за результатами обговорення комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Голові Саратської селищної ради (Райчевій В.Д.), старостам сіл Зоря, Михайлівка (Сухаревська Т.І., Максименко Т.К.), виконуючому обов'язки директора КП «Сарата Комунсервіс» (Добинда С.Т.):

1.1. Вжити заходів щодо покосу комишу впродовж річки Сарата, розчищення зливних, каналізаційних та дренажних систем населених пунктів, водовідвідних і меліоративних каналів, русел малих річок, водопропускних споруд під автомобільними мостами та дорогами для забезпечення водовідведення.

Терміново

2. Керівникам комунальних закладів: Саратський Будинок культури, Новоселівська ЗОШ I-III ступені, «Саратська селищна публічна бібліотека», звернутися до Саратського селищного голови з клопотанням щодо виділення коштів для проведення поточних ремонтів (дахів, димар).

Терміново

3. Старостам населених пунктів: Долинка, Михайлівка, Зоря, Сарата, Новоселівка:

3.1. Вирішити питання з відновлювальними роботами вуличного освітлення населених пунктів.

Терміново

4. Заступнику начальника ВЗНС Білгород-Дністровського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області (Клімову А.І.):

4.1. Скерувати порядок взаємодії, визначити відповідальних осіб, порядок і регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайної ситуації та виконання роботи з ліквідації наслідків проходження повені та дощових паводків.

Термін – негайно, постійно.

5. Начальнику Саратської дільниці Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного господарства (С.Максименко):

5.1. Надати рекомендації, щодо можливого розчищення русла річки Сарата, за для запобігання надзвичайних ситуацій з підтопленнями та паводками.

Терміново



Голова комісії з питань ТЕБ та НС  
Саратської селищної ради

Секретар комісії з питань ТЕБ та НС  
Саратської селищної ради

Вікторія РАЙЧЕВА

Раїса ГРАМАТИК